

王霜回家,国家队队长吴海燕来了,还有新生代国脚朱钰、王莹

# 武汉女足一口气签下四大国脚

本报讯(记者李勇 通讯员毛循)武汉车都江大女子职业足球俱乐部昨天一口气签下四名国脚,武汉籍国脚王霜回家,国家队队长吴海燕和两名小将朱钰、王莹加盟。

去年10月1日,武汉江大女足4球大胜浙江队,提前1轮获中甲联赛冠军,冲超成功。随后,武汉女足就开始寻求引援,争取在女超首个赛季能有个好的表现。

上个月底,武汉江大女足签下一名重量级外援、巴西国家队前锋比安卡,昨天又引进了王霜等四名国脚。对于俱乐部一连串的大手笔,俱乐部总经理易敏说:“我们今年确实动作还可以,但是作为一支女超新军,目标仍然是保级,让队伍感受女超的节奏和氛围。引进的队员也很年轻,这样更容易融入队伍,为今后的发展奠定基础。”



12号朱钰,5号吴海燕,6号王莹,9号王霜

## 王霜:回家的感觉真好

“终于不用在外漂泊了,回家的感觉真好!”昨天,中国女足中场核心王霜与武汉车都江大女子职业足球俱乐部完成签约。今年女超联赛,她将身披9号球衣代表家乡球队征战。

### 幸运的女足范本

12岁进国少、15岁进国青、18岁入选国家队,赴韩踢球时是K联赛史上最年轻的外援……翻看王霜的履历,她堪称“幸运的女足范本”。

近几年来,王霜在国家队里的表现,怎一个风生水起了得,一会“女足梅西”,一会“女足C罗”,还有什么圆月弯刀、马赛回旋……网上甚至流传着这样一句话,“有种霸气叫女足王霜”。

今年,武汉球迷可以在江城欣赏到王霜在球场的飒爽英姿。她说:“期待新赛季的开始,特别开心武汉队能够打入女足超级联赛。为家乡球队效力,我希望发挥出200%的水平,为武汉赢得更多的

荣誉。”

### 力争打进前三名

对于新赛季的目标,王霜有着自己的理解。她说:“随着内外援的加入,我相信,武汉队还是有实力去冲击好的名次。”

至于什么样的好名次?王霜给出了答案,应该可以排名第五,如果大家第一年磨合得好的话,打进前三名,也不是不可能。

王霜特别感谢吴海燕等球员的加盟,她说:“离开熟悉的地方,加盟外地的球队,确实会有一个适应期,希望你们在武汉有家的感觉,漂泊在外,真的不容易。”

同时,王霜还希望,通过征战女超,为武汉市的足球事业起到一定的推动作用。“现在武汉的足球氛围相当好,能够有顶级联赛,更能够吸引社会各界的关注,从而推动武汉足球的发展。”

记者李勇 通讯员毛循

## 和大家一起加油 三名内援齐发声

**吴海燕:**后卫,1993年2月26日出生,2011年代表中国女足国家队至今,2015年至2017年效力山东女足

“很高兴加入武汉女足,这是一个全新的挑战,和大家一起加油,为新的球队做出最大的贡献”。

**朱钰:**门将,1997年7月23日出生,2016年代表中国女足国家队至今,2016年至2017年效力天津女足

“天津女足解散了,能够加盟武汉女足很开心,为球队出一份力”。

**王莹:**后卫,1997年11月1日出生,2016年代表中国女足国家队至今,2016年至2017年效力河南女足

“这个机会很难得,一定要取得更好的成绩”。

记者李勇 通讯员毛循

## 女足“国门”退出国家队

新华社北京2月12日电 中国女足国家队主力门将赵丽娜昨日通过个人微博宣布退出国家队。

26岁的赵丽娜在实名认证的微博上写道,“结束了我在国家队的最后一期集训,每一天都充满了期待和惊喜,这三年每一天有你们的陪伴,都让我觉得无比幸福,希望在接下去的日子里,你们为中国女足带来更多的不可思议……”在发布了这段声明后,赵丽娜又在自己转发的微博上注明,“忘说重点了?退出国家队”,以此表明她将结束国家队生涯。

1991年9月18日出生的赵丽娜来自上海女足。作为主力门将的她,帮助中国女足国家队时隔8年后在2016年重返奥运会的舞台,并在里约奥运会上与“铿锵玫瑰”一起打进八强。

在声明中,赵丽娜并没说明退出国家队的原因。

## 巴塞罗那两连平 优势缩水至7分

新华社马德里电 西班牙足球甲级联赛第23轮昨日继续进行,巴塞罗那在主场被赫塔菲0:0逼平,领先优势缩小到7分。

巴塞罗那本轮坐镇诺坎普球场迎战联赛中中游球队赫塔菲。主帅巴尔贝尔德轮换数名球员。比赛中巴萨创造数次机会,却始终未能敲开对手大门,上半场结束前苏亚雷斯的一次破门还因越位被判无效。下半场赫塔菲门将瓜伊塔高扑低挡,力保城门不失。最终双方0:0互交白卷,巴塞罗那在西甲赛场上遭遇两连平。目前加泰罗尼亚豪门在积分榜上以18胜5平积59分的战绩排名榜首,领先第二名马德里竞技7分。

## 曼联客场爆冷输球 差距被拉大至16分

新华社伦敦电 曼联昨日在英超焦点战中客场以0:1负于纽卡斯尔联队。马特·里奇下半时为“喜鹊”打进制胜球。

数据统计方面,曼联无论控球时间还是射门都占优势。他们在比赛中也创造了几次得分良机,但无奈对方门将发挥神勇。第65分钟时,纽卡斯尔联队直接任意球攻到曼联门前,被漏防的里奇低射破门得分。

此场失利之后,曼联与曼城的积分差距被拉大了16分。利物浦本轮联赛以2:0击败南安普敦。菲尔米诺和萨拉赫在比赛中互相“喂饼”,先后进球。利物浦获胜之后积分超越托特纳姆热刺,重返第三,位列曼城、曼联之后。

支付违约金将被视为转会费 先租后转按总额计算调节费

# 足协新政出“补丁”防漏洞

本报讯 昨日,中国足协在其官网发布了《关于执行收取引援调节费相关工作的补充规定》。足协修补了此前规定的漏洞。这个新政“2.0版本”让众多外援的未来变得扑朔迷离,这其中不光有国安呼之欲出的巴坎布,更有已经成为权健“大腿”的莫德斯特。

足协发文强调,支付违约金将被视为转会费,同样需要缴纳引援调节费。今冬转会市场,外援巴坎布斥资4000万欧元从比利亚雷亚尔俱乐部买断合同成为自由球员,并随国安出战了季前热身赛,但国安方面迟迟没有官宣巴坎布的转会,原因与足协新政不无关系。

按照当前欧元与人民币的汇率,4000万欧元约合3亿人民币。按照新政国安要向足协支付3亿人民币的奢侈税。此外,如果其转会被足协认定为逃避调节费用,还将被扣除10个联赛积分。

巴坎布能否登陆中超成为疑问,莫德斯特恐怕在中超的日子也不会长了。足协在昨天的补充文件中强调,租借变



莫德斯特

转会等形式的合同,以合同中约定的租借费、转会费总额计算引援调节费。权健租借莫德斯特两年,600万欧元租借费刚刚在4500万人民币的红线之下。但合同中附带2900万欧元的买断条款,这意味着莫德斯特的转会费总价将高达3500万欧元。3500万欧元约合2.7亿人民币,奢侈税也是2.7亿人民币,而且倘若被足协认定为逃避引援调节费用,则还会被扣除10个联赛积分。(易体)

## 东湖海洋乐园 “海陆空”贺岁惊喜不停

春节长假到东湖海洋乐园,除夕至初六有“海陆空”给您齐贺岁,还有萌宠生肖带你嗨翻整个乐园!四大花式拜年礼,你无法抵挡的春节诱惑。好礼一:“时光寄语”写下你的随笔,新春快递员帮你带走烦恼,开启满满元气过大年!好礼二:“2018 关键词”突破手机桎梏,化身各式合照墙,满满槽点让您一拍为快!好礼三:豪华“寻宝”活动!宝物多到想不到,神秘大礼等你秒杀!好礼四:海洋舞台“新春抢答”奉上红包大奖,“嗨趴小丑”带您穿越童话世界嗨不停,拿上“新春欢乐锤”收获满满新春吉祥物,更有异域舞娘为您带来热情

桑巴! 东湖飞鸟世界里的动物总动员也“躁”起来了,呆萌的羊驼、高挑的长颈鹿、可爱的土拨鼠、优雅的孔雀……飞鸟世界寓教于乐。国际大马戏剧场内奇趣可爱的小“狗当家”,还有惊险刺激的“死亡飞轮”、以及精彩绝伦的“空中飞人”,各色节目五花八门,给你带来360°全方位视觉盛宴!三大园区一票畅玩,180元/人。公交402/411/552/573/578/601/605/709/712/810/电8路,直达梨园。地铁8号线梨园站,步行至梨园广场左侧即到。

咨询电话:027-86772929